

6

**БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА**  
делегованого представника  
Громадської організації «Об'єднання «Народний контроль»

Прізвище, ім'я та по батькові	Метельський Данило Олександрович
Число, місяць, рік народження	<div style="border: 1px solid black; padding: 5px; text-align: center;">13.11.1996</div>
Місце народження	м. Маріуполь
Громадянство	українець
Відомості про освіту	вища
Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)	-
Посада та місце роботи	Адміністратор в комунальному підприємстві
Посада в інституті громадянського суспільства	член громадської організації
Трудова та/або громадська діяльність	Аналітик, менеджер проєктів у сфері політичної аналітики. Тренер, методолог освітніх тренінгів.

## ВІДОМОСТІ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ Громадської організації «Об'єднання «Народний Контроль»

21 травня 2021 року

Повне найменування інституту громадянського суспільства	Громадська організація «Об'єднання «Народний Контроль»
Скорочена назва інституту громадянського суспільства	ГО «Об'єднання «Народний Контроль»
Дані інституту громадянського суспільства про легалізацію/реєстрацію в ЄДРПОУ <i>(за наявності гіперпосилання на сайт органу державної влади, на якому розміщено актуальну версію статуту)</i>	36273852
Відомості про заходи, дослідження, надані послуги, реалізовані проекти, виконані програми та друковані видання <i>(проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)</i>	У 2021 представники ГО були включені до складу та брали участь у роботі конкурсної комісії при проведенні конкурсу на заміщення посади директора КП «Агентство по обслуговуванню театральної концертної діяльності»
Відомості про подання відповідному органу виконавчої влади письмових обґрунтованих пропозицій і зауважень з питань формування та реалізації державної політики у відповідній сфері та інформування про них громадськості <i>(проведені протягом 6 місяців до дати оприлюднення повідомлення про формування складу Громадської ради)</i>	-
Копія річного фінансового звіту <i>(за наявності)</i>	-

В.о. Голови правління,  
член правління  
Громадської  
організації  
«Об'єднання  
«Народний контроль»



Кутерецин О.Р.

7

**МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ**  
делегованого представника  
Громадської організації «Об'єднання «Народний контроль»

Я, Метельський Данило Олександрович, висловлюю свою готовність до активної участі у роботі Громадської ради при Шевченківській районній в місті Києві державній адміністрації (2021-2023 рр.). Моя мета – долучитись до роботи громадської ради, використовуючи свої знання та досвід, адже маю успішний досвід у реалізації суспільно важливих проєктів.

Перекоаний, що взаємодія громадськості та Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації має сприяти налагодженню системному діалогу, обговорення поточних проблем у життєдіяльності району та оптимальних варіантів їх вирішення.

Вважаю, що моя діяльність у складі Громадської ради буде корисною та ефективною.

21.05.2021



Метельський Д.О.